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Referat fra årsmødet den 21. marts 2024 
 

Tilstede: 

Trine (Avedøre kirke), Lisbeth (Avedøre Bibliotek og Kulturhus) og Lene (BuQetten). 

June (afd. Store Hus) og Bjarne (afd. Syd). 

Carina og Kennet (DUI), Huseyin (Kontrast), AnneMarie og Dennis (March klubben), Rene, Jannie, 

Jannik, Murad, Sanne, Bastian og Daniella (Beboerklubben), Niels-Peter (Skakklubben), Grøn og 

Allan (Akvarieklubben), Jannie og Karsten (Voksenklubben) samt Ida (Dartklubben). 

Tilstede beboere, uden stemmeret: 

Bo G, Flemming B, Ditte, Laila og Jette.  

Koordinator/sekretariat for Kulturtoget i Avedøre: Lene Bøgelund Christensen (BuQetten). 

Jan fra Gasbox underholdt før og efter møde med fed musik og hygge. Det var første gang 

vi havde et musikalsk indslag i stedet for et oplæg/foredrag. De fremmødte sang med og 

hyggede sig.  

1 Valg af dirigent og mødesekretær 

Flemming blev valgt som dirigent og Lene som mødesekretær 

 

2 Valg af stemmeudvalg 

Carina og Bastian blev valgt. 

 

3 Godkendelse af forretningsorden for mødet 

Forretningsorden blev godkendt. 

 

4 Konstatering af repræsentanternes stemmeret 
Tilstede fra Offentlige institutioner – 3 stemmer ialt: 

Trine (Avedøre kirke), Lisbeth (Avedøre Bibliotek og Kulturhus) og Lene (BuQetten). 

Tilstede fra Boligselskabet – 2 stemmer i alt: 

June (afd. Store Hus) og Bjarne (afd. Syd). 

Tilstede fra klubberne/frivillige – 8 stemmer i alt: 

Carina og Kennet (DUI), Huseyin (Kontrast), AnneMarie og Dennis (March klubben), Rene, 

Jannie, Jannik, Murad, Sanne, Bastian og Daniella (Beboerklubben), Niels-Peter 

(Skakklubben), Grøn og Allan (Akvarieklubben), Jannie og Karsten (Voksenklubben) samt Ida 

(Dartklubben). 
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5 Fremlæggelse og godkendelse af forretningsudvalgets beretning 

Formandelsberetning og Kulturtogets årsrapport blev afgivet mundtligt. Den vil blive 

vedhæftet nærværende referat skriftligt.  

Begge dele udgør til sammen forretningsudvalgets beretning.  

De blev herefter godkendt. 

 

6 Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 

Lene fremlagde Kulturtogets regnskab for år 2023. 

Regnskabet som var underskrevet og revideret af revisoren, blev herefter godkendt.  

 

7 Indkomne forslag.  

Der var indkommet 1 forslag fra forretningsudvalget om ændring af vedtægterne 

således, at de stemmer overens de nuværende praktiske dagligdags krav overfor bla 

bankerne  

Der blev stillet et tillægs forslag om en yderligere ændring der omhandler hvem der kan 

repræsentere forretningsudvalget.  

 

Forslag: 

3.3.  

Forretningsudvalget konstituerer sig selv - senest 14 dage efter årsmødet - med formand, 

næstformand.  

Forretningsudvalget er beslutningsdygtigt, når mindst halvdelen er til stede, eller hvis fraværende 

tiltræder beslutninger skriftligt.  

Forretningsudvalget beslutter ved almindelig stemmeflerhed. I tilfælde af stemmelighed er den 

fungerende formands stemme afgørende.  

Forretningsudvalget repræsenterer udvalget ved mindst 2 medlemmer, hvoraf mindst éen skal 

være formand eller næstformand - sammen med Kulturtogets koordinator. 

Forretningsudvalget laver i øvrigt selv sin forretningsorden.  

3.3a 

Kulturtogets koordinator og formand kan sammen råde over udvalgets midler, bankkonti og 

lignende. 

Hævekort og elektroniske betalingssystemer knyttet til udvalgets konti kan administreres af hhv. 

Kulturtogets koordinator / sekretariat og formand. Oprettelse/opsigelse heraf dog med begges 

underskrift. 
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7 Indkomne forslag – fortsat. 

ÆNDRES TIL: 
 

3.3.  

Forretningsudvalget konstituerer sig selv - senest 14 dage efter årsmødet - med formand, 

næstformand.  

Forretningsudvalget er beslutningsdygtigt, når mindst halvdelen er til stede, eller hvis fraværende 

tiltræder beslutninger skriftligt.  

Forretningsudvalget beslutter ved almindelig stemmeflerhed. I tilfælde af stemmelighed er den 

fungerende formands stemme afgørende.  

Forretningsudvalget repræsenterer udvalget ved mindst 2 medlemmer, hvoraf mindst éen skal 

være formand eller næstformand - sammen med Kulturtogets koordinator / sekretariat. 

Forretningsudvalget laver i øvrigt selv sin forretningsorden.  

3.3a 

Kulturtogets koordinator og formanden kan sammen råde over udvalgets midler, bankkonti og 

lignende. 

 

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

8 Valg af 1. medlem og suppleant fra Avedøre Boligselskab 

June Carstensen blev valgt som bestyrelsesmedlem i 2 år. 

Bjarne Kristensen blev valgt som suppleant for 1 år. 

 

9 Valg af 1. medlem og suppleant fra de erhvervsdrivende, 

sidevognsmedlemsgruppen. 

Der var ingen til stede.  

  

10 Valg af medlemmer og suppleanter fra de offentlige institutioner 

Lisbeth Stegemejer blev valgt som bestyrelsesmedlem for 2 år.  

 

11 Valg af medlemmer og suppleanter fra de frivillige togvogne.  

Dennis Henriksen, Niels-Peter Nielsen og Huseyin Koyuncu blev valgt for 2 år.  

Karsten Lynge og Ida Errebo blev valgt som suppleanter for 1 år.  

 

12 Valg af revisor og revisorsuppleant 

Bo Grønbech blev valg som revisor og Flemming Bagge blev valgt som suppleant, 

begge 1 år. 
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13 Eventuelt 
Det nye Kulturtog/ forretningsudvalg udgør efter valget: 

Offentlige: 

Trine B. Flæng, Avedøre Kirke og Lisbeth Stegemejer, Avedøre Bibliotek og Kulturhus  

Frivillige: 

Dennis Henriksen, Marchforeningen, Huseyin Kuyuncu, Kontrast, Niels-Peter Nielsen, 

Skakklubben, Allan Christophersen, Akvarieklub, Bastian Holtze, Beboerklubben og 

Carina Andersen, DUI.  

Karsten Lynge, Avedøres Venner og Ida Errebo, Dartklubben (SUPPLEANTER) 

Boligselskabet: 

June Carstensen, Afd.bestyr. Store Hus.  

Bjarne Kristensen, afd.bestyr SYD  (SUPPLEANT)    

Erhvervslivet: 

Ingen valgt 

Det nyvalgte Kulturtog holder konstitueringsmøde umiddelbart efter Årsmødets afslutning.  

 

Ditte forhørte sig om genetablering af Kulturtogets hjemmeside. Den gamle blev lukket, da 

Hvidovre kommune fik ny hjemmeside udbyder. Lene rykker Kulturafdelingen for 

oprettelse af hjemmesiden. 

 

Lene Christensen 

Mødesekretær 
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